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Ata da quinquagésima terceira sessão ordÍnária da Câmara Munícipal de Brejo Grande, Estadode Sergipe, realizada aos quínto dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco(2025), às 17 hs, no prédio desta casa legislativa, sítuada na Rua João Ribeiro ne36, com apresidêncía do Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto destacasa os seguintes Vereadores: André Lemos Ferreira , Barbara Machado da Silva, CristianoCardoso de Oliveira, , Joselito Ferreira dos Santos , Marcos Ferreira dos Santos e VanessaSantos Lopes Martins. Deixando a justificativa dos vereadores: lasrnim dos Santos §ilva e JoseFaulo de Linra Filho. O senhor p residente registrou em maioria legal a presença dos demaisVereadores, Em seguída, decla rou aberta a primeira sessão do dia de hoje, pequenoExpediente. Leitura da ata da sessâo anteríor, sendo aprovada por todos os presentes. GrandeExpediente. Não houve ma téria para díscussão, passou para Ordem do dia, em seguida foianuncíada a fase da Explicação pessoal. Facultada a palavra, fez o uso da palavra a VereadoraVanessa, inicia sua falação cumprimentando a todos, e diz, hoje venho a esta tribuna movidonão apenas peto dever do cargo, mas por um sentimento profundo de indignaçãopreocupação com os rumos que a nossa cidade esta tomando. Quero falar sobre a situaçãovivída pela pousada e Restaurante Carapeba o mai,or empreendimento turístico do nossomunicípio, responsável por sustentar 25 famílias, gerando emprego, renda e dignidade. Umempreendimento que é administrado por Celso Tenório, um trabalhador honestocomprometido, que cu mpre tudo o que a lei exige. No dia 30 de janeiro de 2025 Celsoprotocolou junto a prefeitura o pedido de renovação do alvará de funcionamento. Não haviaqualquer irregularidade, o carapeba possui : licença sanitária atuatiza da, autorizaçãoestaduaís, certidões ambientais e toda documentação exigída por lei. E a única coisa que faltaé a assinatura do prefeito. Estamos falando de um empresário que curnpre a lei.ernprega 25 pessoas, que movimenta o Que

poder executivo simplesmente não assi
turismo, que faz a economia girar. E mesmo assim o

estrada do povoado Mulatas , e a
na o alvará. Agora retomo aqui minha fa la, sobre a

estrada já foi recuperada
indicação que apresentei nesta casa. Graças a deus a

comunidade. Esse é o papel
garantindo o acesso e a segurança das famílias daqueta

providencias. E é assim que é
do Vereador: ouvir o povo, trazer as demandas e cobrar

meu trabalho. Também venho responder, de forma tranquila , arnensagens que circulam em um grupo de whatsApp, onde fui charnada de mentidísseram que eu seria vereadora de obra feita, afirmando que eu não teria
rosa, e

indicação. O que não é verdade inclusive nesta casa, foí díto clarame
apresentado

parlarnentar que a estrada estava ruim e que também solicitou que fosse
nte por outro

da palavra o vereador Joselito,
ajeitada. Fez o uso

dona fransuelze e a todos q
cumprimenta a todos desta casa, e agradece a presença da

acontecendo, fala que co
ue veio nos assiste. E diz que é a prova viva do que esta

pergunta é, será porgue
locou um documento em janeiro e ate hoje não recebeu, e aeu sou contra? Não estou com meus ím postos em dias? Diz tambémque a justiça deu um prazo de 30 dias, venceu e nada acon teceu, a prefeitura é do povo, enão so ele mas como outras pessoas tern que esta com o a lvará na Mao. Logo após o senhorPresídente agradeceu a presença de todos e declarou en cerrada a presente sessão ordínária dodia de hoje. Sala das sessoes da Câmara Municipal de B rejo Grande ao quinto dia do mês denovembro do ano em curso. Eu Maria Luiza Oliveira Lima Redatora da Câmara Municipal deo Grande, fiz e digitei a presente a ta, que lido e achado conforme, vai devidamente
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